

“प्रेस विज्ञप्ति”

विश्व पर्यावरण के अवसर पर मानसरोवर ग्रुप ऑफ इंस्टीट्यूशन्स के तत्वावधान में मानसरोवर आयुर्वेदिक मेडिकल कॉलेज के ओपन एयर योगा एम्फी थियेटर में सामूहिक योगा अभ्यास एवं औषधीय पौधा रोपण कार्यक्रम का आयोजन भाजपा प्रदेश महामंत्री श्री वी.डी.शर्मा

के मुख्य अतिथि में किया गया। इस अवसर पर म.प्र. प्रवेश एवं शुल्क विनियामक समिति के अध्यक्ष प्रो. टी.आर. थापक, म.प्र. निजी विश्वविद्यालय आयोग के चेयरमैन प्रो. अखिलेश कुमार पाण्डे, सेवा भारती के क्षेत्र संगठन मंत्री श्री रामेन्द्र सिंह जी, श्री हरभजन शिवहरे जी निदेशक प्रदूषण बोर्ड म.प्र. विशिष्ट अतिथि के रूप में सम्मिलित हुये। इस कार्यक्रम में श्री वी.डी.शर्मा जी ने कॉलेज के छात्र/छात्राओं को संबोधित करते हुये कहा कि प्रत्येक विद्यार्थी को पर्यावरण बचाने की जिम्मेदारी लेनी है हम सब भली-भांति जानते हैं कि पर्यावरण की वजह से ही मानव जीवन का अस्तित्व है। पर्यावरण को प्रदूषण से बचाने हेतु हर विद्यार्थी को न केवल एक पौधा लगाना चाहिए बल्कि उसकी देखभाल की जिम्मेदारी भी उसे लेना चाहिए। श्री शर्मा ने संयुक्त राष्ट्र द्वारा भारत को पर्यावरण दिवस की वैश्विक मेजबानी सौंपे जाने का स्वागत किया है। इस अवसर पर श्री शर्मा द्वारा परिसर में तुलसी, एलावेरा, पीपल,नीम के पौधे लगाये गये।

वहीं निजी विश्वविद्यालय आयोग के चेयरमैन श्री अखिलेश पाण्डे जी ने कहा कि विश्व पर्यावरण दिवस पर्यावरण की सुरक्षा और जागरूकता के लिये मनाया जाता है पर्यावरण की सुरक्षा आज की जरूरत यह संपूर्ण विश्व की आवश्यकता है विद्यार्थियों द्वारा आज लगाया गया पौधा कल वृक्ष बनेगा तब उन्हें अपने लगाये हुये पौधे को देखकर आत्मीय खुशी मिलेगी।

इसी तरह प्रदूषण बोर्ड के निदेशक श्री हरभजन शिवहरे जी ने कहा कि इस वर्ष पर्यावरण दिवस का विषय है प्लास्टिक को मात देना इस दिशा म.प्र.प्रदूषण नियंत्रण बोर्ड द्वारा उपयोग की गई प्लास्टिक की पानी की बोतलो के रीसाईकल के लिये रेल्वे स्टेशन एवं अन्य सार्वजनिक स्थानों पर वेडिंग मशीने लगाई जा रही है जिनमें आप सभी उपयोग की गई बोतले डालेंगे तो प्रति बोतल 50 पैसे आपकी खाते में आयेगे।

इस अवसर पर मानसरोवर ग्रुप ऑफ इंस्टीट्यूशन्स के सी.ई.डी. श्री गौरव तिवारी जी ने सभी का आभार व्यक्त करते हुये कहा कि मानसरोवर ग्रुप के परिसर को प्लास्टिक फ्री ज़ोन बनाने का संकल्प लिया।

इस अवसर पर सभी अतिथियों ने श्री साईं इंस्टीट्यूट ऑफ आयुर्वेदिक रिसर्च एवं मेडिसिन के नवनिर्मित उद्यान “अश्विनी वन औषधी उद्यान” का अनावरण किया। इस उद्यान में 500 से ज्यादा प्रजातियों का रोपण होना है।

इस अवसर पर मानसरोवर आयुर्वेदिक मेडिकल के प्राचार्य डॉ. जे.एस. चौबे, डेंटल कॉलेज के सभी स्टाफ एवं मेम्बर उपस्थित रहे।

एडमिनिस्ट्रेटिव ऑफिसर
मानसरोवर ग्रुप ऑफ इंस्टीट्यूशन्स